



## Спектакли французских гостей

Представители ленинградской театральной общественности тепло встретили вчера труппу французского театра комедии «Вье Коломбье» («Старая голубятня»). Этот коллектив приехал в наш город впервые. Понятен поэтому большой интерес, который проявляют к его творчеству советские зрители.

Театр, очень популярный во Франции, создан видным французским режиссером Жаком Копо в 1913 году.

Сегодня вечером гости покажут первый спектакль «Троянской войны не будет». Пьеса Жана Жироду написана четверть века назад, когда сгуща-

лись тучи второй мировой войны. Действие драмы разворачивается в далекие гомеровские времена. Автор использовал этот прием, чтобы говорить о своем времени, показать борьбу человечности с темными силами, призвать народы к миру.

...Древняя Троя. Вернувшись с поля боя, победитель Гектор проклиная войну, он полон ненависти к смерти, разрушению. Его жена Андромаха говорит, что он скоро станет отцом. Гектор пытается убедить своих противников, что оснований для новой войны нет, что похищение Парисом греческой царицы Елены не может быть

предлогом для кровопролития. Несмотря на усилия Гектора, война все же назревает...

В спектакле заняты ведущие артисты театра Жорж Декриер, Гамиль Ратиб, Сюзанн Флон, Женевиев Брюне, Мишель Эрбо и другие.

Постановку пьесы осуществил Жан Ле Пулен. Декорации и костюмы художника Люсьена Куго.

Выступления французской труппы будут проходить в Доме культуры промкооперации. В ее репертуаре есть еще один спектакль — «Жаворонок».

На снимке: прибывшие в наш город французские артисты

Фото Г. Чертова